

अदनान सामी ने बनाई बीवी की पोर्न डीवीडी, इंडियन सिटिजनशिप लेने की वजह का भाई ने किया खुलासा



बॉलीवुड सिंगर अदनान सामी का नाम आए दिन किसी न किसी कंट्रोवर्सी में सुनाई दे जाता है। लेकिन इस बार सिंगर अदनान सामी बड़ी मुश्किल में फंस गए हैं। अब उनके ऊपर कई संगीन आरोप लगे हैं, सबसे हेरानी की बात तो ये है कि उनपर ये आरोप लगाने वाला शख्स कोई गैर नहीं बल्कि उनका अपना भाई है। दरअसल, अब खबर आई है कि अदनान सामी को लेकर उनके भाई जुनैद सामी खान ने कई चौंकाने वाले दावे किए हैं। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक अदनान सामी के भाई जुनैद सामी ने लिखा, इमरान खान बनने का वक्त आ गया है, और अब मुझे अपने बड़े भाई अदनान सामी के बारे में कई सच बताने हैं, ऊपर वाले के सिवा अब मुझे किसी का डर नहीं है। मुझे ऐसा करना पसंद नहीं है, लेकिन सच सामने आना बहुत जरूरी है। मैंने बहुत कुछ देखा और मैं अदनान सामी को चौलेंज देता हूँ, कि वो मेरी कही गई बातों में एक भी बात से इनकार करके दिखाएँ। वो नहीं कर सकता! मैं उसकी तरह झूठ नहीं बोलता। अदनान सामी का जन्म 15 अगस्त 1969 को रावल पिंडी के अस्पताल में हुआ था। मैं 1973 में उसी अस्पताल में पैदा हुआ था। इसलिए उसका ये कहना कि वो इंग्लैंड या किसी और जगह

में पैदा हुआ है, सब झूठ है। वो इंग्लैंड में अपने ओ लेवेल्स में फल हुआ और लाहौर से डिग्री ली। उसने अपने ए लेवेल्स, अबु धाबी से प्राइवेटली किया। जुनैद ने आगे दावा किया कि अदनान ने दूसरी पत्नी संग पॉर्न डीवीडी बनाई। जुनैद ने पोस्ट में आगे लिखा, ये प्वाइंट मुझे परेशान करता है, मैं तो ऐसा अपनी गर्लफ्रेंड के साथ भी नहीं करूँगा! अदनान सामी ने 2007 या 2008 के आसपास अपनी दूसरी पत्नी सबा की एक पॉर्न डीवीडी बनाई थी। ठीक है... पति और पत्नी के बीच अजीब चीजें हो सकती हैं... लेकिन इसे अपने तक ही रखें! अदनान सामी ने इसे अदालत में दिया- पूरे भारत को देखने के लिए- झूठ बोलकर कि ये उसने नहीं बनाया, और सबा के आशिक ने इसे बनाया है! सब झूठ है! मुझे बताया गया कि सबा अदालत में बेहोश हो गई थी। आगे उन्होंने लिखा, अदनान सामी म्यूजिकली मेरी बड़ी मदद कर सकते थे! वो जानते हैं कि मुझमें भी टैलेंट है और मैं गा सकता हूँ। कई लोगों ने मुझे कहा है कि मेरी आवाज उनसे थोड़ी बेहतर है! लेकिन उन्होंने कभी परवाह नहीं की और स्वाधी बने रहे। मुझे भारत में कभी लॉन्च नहीं किया! क्या उन्हें डर था कि करियर के लिहाज से मैं उनसे आगे निकल सकता हूँ।

अकेले ही हनीमून मनाने निकलीं कियारा आडवाणी सिद्धार्थ मल्होत्रा के बिना बर्फीली पहाड़ियों पर दिए सिजलिंग पोज

बॉ

लीवुड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी ने इसी साल फरवरी में एक्टर सिद्धार्थ मल्होत्रा संग शादी रचाई है। दोनों की बी-टाउन के मोस्ट पॉपुलर कपल है जिन पर हर वक्त इनके फैंस की नजरें टिकी रहती हैं। कियारा और सिद्धार्थ सोशल मीडिया पर एक्टिव रहते हैं और अपनी हर अपडेट फैंस के साथ शेयर करते रहते हैं। कियारा आडवाणी और सिद्धार्थ मल्होत्रा दोनों ही शादी के बाद अपने काम पर लौट चुके हैं। पिछले दिनों ही कियारा अपनी आगामी फिल्म सत्यप्रेम की कथा की शूटिंग के लिए कश्मीर रवाना हुई थीं। कियारा आडवाणी की एक फोटो इंटरनेट पर तेजी से वायरल हो रही है जिसमें वो कश्मीर की वादियों का मजा लेती दिखाई दे रही हैं। दरअसल, कियारा आडवाणी ने इंस्टाग्राम पर अपनी एक फोटो पोस्ट की है। ये फोटो कश्मीर की है जहां वो अपनी अगली फिल्म की शूटिंग कर रही हैं। फोटो में एक्ट्रेस को बर्फ से ढके पहाड़ पर बैठे हुए देखा जा सकता है। सिल्वर रंग की चमकदार पफर जैकेट पहने कियारा कश्मीर के दिलकश नजारों के बीच और भी ज्यादा खूबसूरत लग रही हैं। बर्फ के बीच बैठी कियारा आडवाणी की ये फोटो उनके चाहने वालों को बहुत पसंद आ रही है और वो उनकी तारीफों के पुल बांध रहे हैं। हालांकि कियारा को अकेले कश्मीर में देखकर लोग कई लोग उनसे सवाल कर रहे हैं कि सिद्धार्थ मल्होत्रा कहाँ है? तो वहीं कुछ लोग कियारा से पूछ रहे हैं कि क्या वो कश्मीर हनीमून मनाने गई हैं? कियारा की अपकमिंग फिल्म सत्यप्रेम की कथा की बात करें तो इस फिल्म में एक बार फिर कियारा संग कार्तिक आर्यन नजर आएंगे। इससे पहले ये जोड़ी सुपरहिट फिल्म भूल भुलैया 2 में नजर आ चुकी है। इस फिल्म के अलावा वो साउथ सुपरस्टार राम चरण के साथ पेन इंडिया फिल्म गेम चेंजर में रोमांस करती दिखेंगी।



एनएमएसीसी इवेंट से अपनी तस्वीरों को मॉर्फ करने के लिए आलिया भट्ट हुई ट्रोल, नेटिजन ने कहा- वह कितनी असुरक्षित है

पूरे बॉलीवुड में गंगूबाई के नाम से फे मस अभिनेत्री आलिया भट्ट आज एक जाना-माना चेहरा हैं। आज वह किसी पहचान की मोहताज नहीं। आलिया ने बी टाउन में आज जो औधा हासिल किया है वो उनकी कड़ी मेहनत और लगन की पहचान हैं। हमेशा शरीर की सकारात्मकता की वकालत करने वाली आलिया अपने नो-मेकअप लुक को दिखाना पसंद करती हैं। 30 साल की उम्र में भी, अभिनेत्री कभी भी अपने रूप और व्यक्तित्व से हमारा दिल जीतने का कोई भी मौका नहीं छोड़ती हैं। आलिया ने 15 अप्रैल 2022 में रणबीर कपूर के साथ शादी रचाई थी। शादी में सिर्फ उनके परिवार वाले और उनके नजदीकी दोस्त ही देखे गए थे जिसके बाद नवंबर साल 2022 में ही आलिया और रणबीर ने अपने पहले बच्चे यानी बेटी राहा कपूर का स्वागत किया था। हाल ही में, आलिया भट्ट ने



एनएमएसीसी इवेंट में शिरकत की और आफ्टर-पार्टी के लिए लेबल की एक शानदार सफेद रंग की मिनी ड्रेस चुनी। उनके अनोखे पहनावे में एक बॉडी-हिंगिंग सिल्हूट और बिल्डिंग ऑफ-शोल्डर डिटेल्स थीं, जिसने उनके लुक को शानदार बना दिया। आलिया ने अपने लुक

को क्रॉम कलर के स्टिलेटोस और रूबी ईयररिंग्स के साथ पूरा किया। ग्लैम मेकअप और स्मोकी आईज का चुनाव करते हुए, अभिनेत्री ने लहराते कर्ल में अपने बालों को खुला छोड़ दिया। हाल ही में, एक रिडीट यूजर ने एनएमएसीसी आफ्टर-पार्टी से आलिया भट्ट की

तस्वीरों का एक कोलाज शेयर किया। सफेद पहली तस्वीर आलिया के आईजी हैंडल से ली गई थी, दूसरी तस्वीर पार्टी में मौजूद मेहमानों में से एक ने साझा की थी। कोलाज पर एक नजर डालें तो कोई भी आसानी से दो तस्वीरों के बीच के अंतर को आसानी से

बता सकता है। तस्वीर को साझा करते हुए यूजर ने दावा किया कि आलिया ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर अपलोड करने से पहले उनकी तस्वीरों से छेड़छाड़ की और लिखा, फोटोशॉप झोना। जैसे ही तस्वीर का कोलाज सोशल मीडिया पर साझा किया गया, लोगों ने यह नोटिस किया कि आलिया भट्ट ने कितनी चालाकी से अपनी संपादित तस्वीरों में अपने लुक को परफेक्ट बनाने में कामयाबी हासिल की। नेटिजन्स के एक वर्ग ने वास्तविक जीवन में अपने शरीर से खुश नहीं होने के बावजूद खुद से प्यार करने के बारे में उपदेश देने के लिए अभिनेत्री की खिंचाई की। हालांकि, कुछ लोगों ने यह भी उल्लेख किया कि कैसे मातृत्व ने उनके शरीर पर असर डाला, और पहले की तरह आकर्षक दिखने के लिए उन्हें अपनी तस्वीरों को फोटोशॉप करना पड़ा।

अमीषा पटेल के खिलाफ रांची कोर्ट ने जारी किया वारंट

गदर 2 एक्ट्रेस अमीषा पटेल की मुश्किलें बढ़ती नजर आ रही है, एक्ट्रेस से जुड़ी खबर सामने आ रही है कि एक्ट्रेस धोखा धड़ी के मामले में फंसी है। दरअसल रांची के एक सिविल कोर्ट ने अमीषा के खिलाफ अरेस्ट वारंट जारी किया है। ये शिकायत दर्ज कराने वाले कोई और नहीं बल्कि एक्ट्रेस के बिजनेस डीलर है। शिकायत दर्ज करने वाले अजय कुमार झारखंड के फिल्म मेकर हैं उन्होंने एक्ट्रेस अमीषा पटेल और कर्नाल के खिलाफ धोखा धड़ी का मामला दर्ज किया है। वहीं सामने आई एक रिपोर्ट के मुताबिक रांची की सिविल कोर्ट ने इस मामले पर अपनी नाराजगी जाहिर की है क्योंकि डेट देने के बावजूद न तो अमीषा पटेल और न ही उनके वकील

तारीख के दिन अदालत में पेश हुए। तो वही अब मामले की अगली सुनवाई को बढ़ा कर 15 अप्रैल की तारीख तय की गई है। रांची जिले के हरमू निवासी अजय कुमार सिंह ने बॉलीवुड एक्ट्रेस अमीषा पटेल और उनके बिजनेस पार्टनर के खिलाफ धोखा धड़ी का मामला दर्ज किया था, वही शिकायत के मुताबिक अमीषा ने उन्हें देसी मैजिक नाम की एक फिल्म में पैसा लगाने के लिए इनवाइट किया था। जिसके बाद उन्होंने फिल्म की मेकिंग और प्रमोशन के लिए 2.5 करोड़ रुपये ट्रांसफर किए थे।

वही अमित ने बताया फिल्म की शूटिंग साल 2013 में शुरू हो गई थी लेकिन जब से अब तक ये फिल्म पूरी नहीं हो पाई है। वही इस



»» बॉलीवुड ««

नेहा मारदा की प्रेग्नेंसी में हुई कॉम्प्लिकेशन्स, आनन-फानन में अस्पताल में करवाना पड़ा एडमिट

बालिका वधू और डोली अरमानों की फेम टीवी एक्ट्रेस नेहा मारदा इन दिनों किसी शो में नजर नहीं आ रही। एक्ट्रेस फिल्हाल अपने प्रेग्नेंसी फेज को एन्जॉय कर रही हैं। हाल ही में नेहा मारदा ने अपने फैंस को ये गुड न्यूज दी थी कि वो मां बनने वाली हैं। जिसके बाद से अक्सर उनकी प्रेग्नेंसी से जुड़ी मजेदार वीडियोज सोशल मीडिया पर देखने को मिलती हैं। आपको बता दें, नेहा मारदा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव हैं। वो अक्सर बेबी बंप फ्लॉन्ट करते हुए अपनी तस्वीरें और वीडियो फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं। ऐसे में फैंस भी नेहा के बेबी को लेकर काफी एक्साइटेड हैं। एक्ट्रेस और उनकी फैमिली के साथ फैंस भी उस दिन का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं जब नेहा अपने होने वाले बेबी को जन्म देंगी। लेकिन अब जो खबर सामने आ रही है उसके बाद एक्ट्रेस के फैंस भी टेंशन में आ जाएंगे। दरअसल, खबर है ही कुछ ऐसी! अब खबर आई है कि प्रेग्नेंसी में नेहा को कुछ प्रोब्लेम्स आई हैं, जिसके चलते उन्हें अस्पताल भर्ती किया गया है। रिपोर्ट्स की मानें तो, नेहा को प्रेग्नेंसी के आखिरी के कुछ दिनों में कॉम्प्लिकेशन्स आ गए, जिसकी वजह से उन्हें अचानक अस्पताल ले जाया गया। हालांकि, इस खबर को लेकर अभी तक नेहा या उनके परिवार की ओर से कोई ऑफिशियल स्टेटमेंट नहीं आया है। वहीं, नेहा मारदा से जुड़े एक सूत्र ने कहा, शर्मं जानकारी मिली है कि नेहा मारदा को अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। नेहा इन दिनों प्रेग्नेंसी के थर्ड ट्राइमेस्टर में हैं, लेकिन कॉम्प्लिकेशन्स के चलते ऐसा हुआ है। नेहा फिल्हाल अस्पताल में ही है और 2 दिन तक उन पर डॉक्टर्स की पूरी नजर रहेगी। नेहा को जल्दबाजी में अस्पताल भर्ती करवाया गया था। अब नेहा से जुड़ी इस न्यूज ने एक्ट्रेस के फैंस को टेंशन में डाल दिया है।

